

合肥政务区巨无霸地块下月出让

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,时隔9个月,政务区将再次推出一宗面积达150.11亩的巨无霸商住地块,拟于12月16日出让。该宗地块是自2012年以来,政务区出让的单宗最大面积的地块。

据介绍,该地块位于政务区祁门路以北、石台路以东,竞买保证金6亿元。该宗地的出让条件并不严格,竞买人须为公司法人。该公司法人或其所在母公司,须具有中华人民共和国境内房地产一级开发资质且注册资本金不低于1亿元人民币。且需要代建A地块东侧约9.3亩规划绿地和B地块东侧约10.05亩规划绿地。建成验收合格后,无偿移交政务文化新区。还需要配建一所12班幼儿园,竣工验收合格后,无偿移交蜀山区政府。同一街坊内新建住宅建筑层数差不

得超过17层且建筑高度差不多超过50米;高层住宅的阳台应全部封闭。业内人士预估,将会有多家房地产企业对这块地“出手”。因为土地实施“摇号”之后,拿地不仅要靠实力,还要靠运气。

除此之外,12月16日当日还将出让7宗位于合肥市区的地块,其中,包河区1宗,庐阳区4宗,瑶海区2宗。拍卖延续了11月30日土地拍卖的“高要求”,如地块竞买人须按照要求竞买土地;不得拒绝公积金贷款购房;跃层住宅,其挑高起居室等住宅套内共享空间,须进行层高折算后计入容积率;高层住宅的阳台应全部封闭,沿城市道路高层住宅临街不得设置敞开放式外廊等。

此外,所有地块继续执行“限价”政策,对竞得人办理住房销售明码标价,备案价格不得高于区域内2016年10月31日前的同品质、同类型项目最高明码标价备案价格。

望东长江大桥年底建成通车 南岸接线工程通过交工验收



图为望东长江大桥南岸接线中的香隅枢纽

星报讯(朱晓亮 记者 祝亮 文/图) 11月23日,望东长江公路大桥(以下简称“望东大桥”)重要组成部分——位于东至县境内的望东大桥南岸接线工程顺利通过交工验收,工程质量等级被评定为合格。据悉,该工程将于年内与望东大桥主桥同时通车运营。届时,南岸市民可从香隅互通进入望东大桥。

望东大桥南岸接线工程全长22.974公里,起点位于望东大桥南岸引桥终点处,向南经香隅互通,再南向通过香隅枢纽与东九高速相交,再南向通过良田枢纽与安景高速连接,设计行车速度100公里/小时,路基宽度26米。2015年12月,望东大桥南岸接线工程中(香隅互通至香隅枢纽段)5.5公里路段已经和东九高速建成通车,因此本次交工验收路段为17.461公里。

据省交通控股集团望东大桥项目办主任房涛介绍,大桥2012年12月正式动工,目前正在主桥伸缩缝和附属工程施工。预计今年年底建成通车。望东大桥全长38公里,是国家高速公路网济南至广州高速公路(G35)最便捷的过江通道,也是我省“四纵八横”高速公路网“纵四”(商丘至景德镇高速公路)的重要组成部分,其中跨江主桥长1.25公里。

大桥年底的建成通车,不仅完善了国家高速公路网和我省过江通道布局,增强了我省过江通道能力,还将实现济广高速在我省的全线贯通,使济南至广州在过江时不再多绕行50多公里,这对于我省融入国家“一带一路”发展战略,构建一体化的现代交通体系,助力我省建设“五大发展”美好安徽具有重要意义。

合肥地铁3号线年底全面开始盾构 预计2018年夏季可实现全线“洞通”

星报讯(记者 祝亮) 继首台盾构机从清溪路站左线区间始发后,11月底,合肥轨道交通3号线将迎来第二台盾构机,从清溪路站至四里河路站右线区间开挖隧道。预计到今年底,3号线将迎来六七台盾构机下井,包括望江西路站、芙蓉路站、天水路站等进展较快的站点。

目前,3号线首台盾构机已从清溪路站以每分钟80mm的最大掘进速度向北掘进,掘进路程已达到110余米。该台盾构机从今年10月21日

始发,开挖的清溪路站至四里河路站左线区间全长1204.15m,沿潜山北路路中敷设,下穿清溪路、侧穿潜山路、南淝河桥至四里河路站南端头井,预计明年5月份抵达四里河路站。

其中,望江西路站至高河东路站区间盾构施工即将开展,目前盾构机已吊装下井,计划12月中旬正式始发,一路向南掘进,预计2017年3月份到达高河东路站。预计2018年6月份,3号线达到全线“洞通”计划。

□ 中央媒体看安徽

安徽省妇联创品牌链 带动20万妇女创就业

据《中国妇女报》11月24日头版头条报道“我是‘徽姑娘’,妇联是我的娘家”,站在安徽芜湖市鸠江区广告产业园开阔的、充满创意的“创客梦工厂”里,一头披肩长发、穿着时尚的万慧,更喜欢用这样朴实无华的开场白介绍自己。万慧,安徽长江七号公司创始人,领先创设面向世界创客的创业云平台,已经带领一大批创客精英开启了互联网创业之路。“‘徽姑娘’确是助力我梦想腾飞的最重要平台”,这个四年前决然砸掉手里的国有企业“金饭碗”,执着走上电商创业之路的“徽姑娘”,果敢笃定。

事实上,在安徽,由省妇联牵头扶持,以“徽姑娘”命名的电子商务平台、专业合作社、农家乐、手工编织基地已有近5000家,辐射带动近20万妇女就业创业,4万名妇女就业脱贫。聚沙成塔,串珠成链。独具本土特色的“徽姑娘”,也早已成为家喻户晓的“妇”字号创业就业品牌链,引领越来越多的安徽女性在创业脱贫致富的路上快步向前。

庐江数字化项目获“国字号”金奖

星报讯(卢宜 本报记者) 地下管网被视为城市地下“生命线”,是延长城市地下生命的“人参果”。记者获悉,安徽省庐江县大建设重点项目“庐江县庐城城区地下管线普查和信息系统建设项目”荣获2016年中国地理信息产业优秀工程“金奖”,这也是安徽省同类项目获得的唯一金奖。

雨雪过后,多地蔬菜价格上涨

星报讯(记者 沈娟娟) 据省物价局价格监测局监测,受降温和雨雪天气影响,我省多地蔬菜价格上涨,其他农副产品价格保持基本稳定。数据显示,11月24日,合肥市农贸市场15种蔬菜零售均价每500克为3.63元,比前一日上涨3.42%。

未来一周,我省将以多云天气为主,气温将有所回升,对农副产品调运比较有利。据预测,近期我省蔬菜价格将维持或略有回落,其他农副产品价格基本稳定。



受强冷空气影响,日前,宣城市区气温骤降。持续的雨雪,给人们的出行带来不便,城区各路段交通压力增大,直属二大队闻雪而动,迅速启动雨雪恶劣天气应急预案,全警上路疏导交通,确保安全通畅。

■ 马群虎 记者 曹开发 文/图



陆勤霞父亲获赠成人学步车

星报讯(代琳 周莹莹 记者沈娟娟) 83岁的父亲瘫痪后,女儿陆勤霞辞去工作,每天抱着父亲练习站立,让他踩在自己的脚背上(本报11月18日10版报道)。市场星报、安徽财经网记者获悉,南岗镇卫生院将送给陆勤霞父亲成人学步车,并安排家庭医生定期上门服务。

让父亲踩在自己脚背上“学走路”,感动了很多人。目前,合肥市蜀山区南岗镇已经将陆勤霞作为“蜀山道德好人”上报到蜀山区文明办,蜀山区、合肥市也将为她申报道德好人。南岗镇卫生院负责人孔祥怡得知她的事迹后,主动联系并准备赠送一辆成人学步车,解决一些免费药品的问题,同时安排家庭医生定期上门服务,指导康复训练。